

大豆入札取引の結果」の訂正

平成14年8月2日
(財)日本特産農産物協会

次のとおり訂正します。ご迷惑をおかけしましたことをお詫びします。

3月(普通大豆)

	産地	粒別	品種銘柄	入札数量 (60kg俵数)	落札数量 (60kg俵数)	落札価格 (円 / 60kg)	等級別比率 (%)		
							1等	2等	3等
誤	秋田	大粒	あきたみどり	234.5	234.5	4,500	19.2	76.5	4.3
正	秋田	大粒	あきたみどり	233.5	233.5	4,500	18.8	76.9	4.3